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Montageanleitung
Assembly instruction
Notice de montage
Indicazioni di montaggio
Instrucciones de montaje
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Montage Front / assembly front/ montage de la face /
montaggio del frontale / montaje del frente
Variante / alternative / variante / variante / variante 1

Montage / assembly / montage / montaggio / montaje
— BOXCAP
Variante / alternative / variante / variante / variante 1
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Montage Front / assembly front/ montage de la face /
montaggio del frontale / montaje del frente
Variante / alternative / variante / variante / variante 2

Montage / assembly / montage / montaggio / montaje
— BOXCAP
Variante / alternative / variante / variante / variante 2
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Verstellung / adjustment / réglage / regolazione / ajuste

I] Neigungsverstellung / tilt adjustment /
réglage de I'inclinaison / regolazione
dell’inclinazione / ajuste de la inclinacion

1a | Entriegeln / access / déverrouiller / sbloccaggio / desbloquear

Durch Drehen im Uhrzeigersinn wird der Zugriff auf die tieferliegende Verstell-
schraube freigegeben. /

Turn counter clockwise to get access to the underlying adjustment screw. /

Pour accéder a la vis de réglage située plus bas, tourner dans le sens horaire. /
Ruotare in senso orario per accedere alla vite di regolazione posta piu in profondita. /
Un giro en el sentido de las agujas del reloj da acceso al tornillo de ajuste situado
en el lugar més inaccesible.
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Nach Einrasten des Schraubendrehers ist die Verstellung méglich. /
Secure screwdriver into place to enable adjustment. /
Le réglage est possible lorsque le tournevis est enclenché. /

E possibile procedere alla regolazione dopo aver inserito il cacciavite. /
El ajuste es posible tras encajar el destornillador.
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1b | Verstellung / adjustment / réglage / regolazione / ajuste

Beidseitige Verstellung erforderlich. / Both sides require adjustment. /
Réglage nécessaire des deux c6tés. / E necessario eseguire la regolazione
su entrambi i lati. / Es posible realizar el ajuste por ambos lados.

1c | Verriegeln / locking / verrouiller / bloccaggio / atornillar

Nach Entfernen des Schraubendrehers erfolgt die Verriegelung wieder
automatisch. /

Once the screwdriver has been removed, locking is automatic. /

Le verrouillage intervient automatiquement lors du retrait du tournevis. /
Dopo aver rimosso il cacciavite il bloccaggio avviene automaticamente. /
Una vez que se retira el destornillador, el bloqueado se realiza automati-
camente de nuevo.
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|Z| Hoéhenverstellung / height adjustment /
réglage en hauteur / regolazione verticale /
ajuste en altura
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E Seitenverstellung / side Adjustment /
réglage latéral / regolazione laterale /
ajuste lateral

Beidseitige Verstellung erforderlich. / Both sides require adjustment. /
Réglage nécessaire des deux cotés. / E necessario eseguire la regolazione
su entrambi i lati. / Es posible realizar el ajuste por ambos lados.

Montage Abdeckkappe / assembly cover cap / montage du cache /
montaggio della placchetta/ montaje de la tapa
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Demontage Front / removal front / démontage de la face /
smontaggio del frontale / desmontaje del frente
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Demontage / removal / démontage / smontaggio / desmontaje
— BOXCAP

Variante / alternative / variante / variante / variante 1

Demontage / removal / démontage / smontaggio / desmontaje
— BOXCAP

Variante / alternative / variante / variante / variante 2

Julius Blum GmbH
Beschlagefabrik

6973 Hochst, Austria
Tel.: +43 5578 705-0
Fax: +43 5578 705-44
E-Mail: info@blum.com
www.blum.com
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